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Τα κοστούμια είναι του Γιάννη Μετζικώφ, ενώ 
τη σύνθεση των τραγουδιών υπογράφει ο 
Θάνος Μικρούτσικος. Στο ρόλο της ∆ουλ-
τσινέα η Κλειώ – ∆ανάη Οθωναίου.Παίζουν 

επίσης: Γιώργος Ζιόβας, Ισίδωρος Σταμούλης, 
Γιώργος Γιαννόπουλος, Σταυρούλα Σπυρίδωνος, 
Θοδωρής Προκοπίου, Βασίλης Πουλάκος, Μαρία 
Παπαγιαννάκη, Μιχάλης Σάκκουλης, Γιάννης Μυ-

λωνάς. 
Έχοντας καταξιωθεί σαν ένα έργο βαθιά ουμανιστικό 
και συνάμα πολυδιάστατο, ο «∆ον Κιχώτης» αποτελεί 
μια πολύτιμη παρακαταθήκη της παγκόσμιας λογοτε-
χνίας που καταπιάνεται με το θέμα της αυταπάτης, 
είτε αυτή λέγεται προσωπική είτε συλλογική, αλλά 
και της αιώνιας διαμάχης ανάμεσα στη φαντασία 
και τη λογική. 

H Λάρισα παγκόσμια 
πρωτεύουσα ποίησης το 2011 

Η ∆ιεθνής Ένωση Τιμημένων 
Ποιητών (United Poets Laureate 
International) ανακοίνωσε επίσημα 
ότι το 22ο Παγκόσμιο Συνέδριο 
Ποιητών (World Congress of Poets) 
θα διοργανωθεί από 29 Ιουνίου 
έως 3 Ιουλίου 2011 στη Λάρισα, 
με πρόεδρο το Λαρισαίο ποιητή 
∆ημήτρη Π. Κρανιώτη, ιατρό 
ειδικό Παθολόγο, ακαδημαϊκό και 
διδάκτορα λογοτεχνίας. Το Παγκό-
σμιο Συνέδριο Ποιητών το οποίο 
θα πραγματοποιηθεί για πρώτη 
φορά στην Ελλάδα, διεξάγεται από 
το 1969, σε διάφορες χώρες του 
κόσμου και αποτελεί διεθνώς ανα-
γνωρισμένο πολιτιστικό γεγονός. 
∆ιοργανώνεται κάθε δύο χρόνια 
από την UPLI, που είναι ένας από 
τους σημαντικότερους διεθνείς ποι-
ητικούς οργανισμούς του κόσμου 
και συγκεντρώνει ποιητές από όλο 
τον κόσμο. Ο δήμαρχος Λαρισαίων 
κ. Κ. Τζανακούλης σε δήλωσή του 
συγχαίρει τον ∆ημήτρη Κρανιώτη 
για την επιτυχία του και να τον δι-
αβεβαιώνει ότι ο  δήμος Λαρισαίων 
θα σταθεί αρωγός στη σημαντική 

αυτή πολιτιστική εκδήλωση που έχει παγκόσμιο χαρακτήρα και η 
οποία αναμένεται να διαφημίσει την πόλη της Λάρισας αλλά και τον 
νομό σε όλο τον κόσμο.  «Ενόψει της διεξαγωγής των Μεσογειακών 
Αγώνων του 2013 αλλά και της “Πολιτιστικής Μεσογειάδας” της περι-
όδου 2009 -2013, το γεγονός της διεξαγωγής του 22ου Παγκοσμίου 
Συνεδρίου Ποιητών  στην Λάρισα, αποκτά ιδιαίτερη διάσταση για την 
ενίσχυση του τουρισμού που είναι ένα από τα πολλά στοιχήματα των 
Αγώνων» τονίζει ο δήμαρχος.

Ο Δημ. Κρανιώτης προσφέρει 
στον Πρόεδρο της Διεθνούς 
Ένωσης Τιμημένων Ποιητών 
Benjamin Yuzon τη γραβάτα 
και ενημερωτικό υλικό εκ μέ-
ρους του Δήμαρχου Λαρισαίων 
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Ο «Δον Κιχώτης» στο Δίον
Το αριστούργημα του Θερβάντες «∆ον Κιχώτης» παρουσιάζει απόψε στις 9:30 στο Αρχαίο Θέατρο του 
∆ίου το ∆ΗΠΕΘΕ Κοζάνης, σε διασκευή- σκηνοθεσία Γιάννη Καραχισαρίδη, με τον Γιώργο Κιμούλη στο 
ρόλο του ∆ον Κιχώτη και τον ∆ημήτρη Πιατά στο ρόλο του Σάντσο. 


